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Na bazi premera dela sastojine crnog bora u Lipovici, povrSine p= 0.1 ha i poznate starosti od 55 godina, odrediti i

analizirati sledec¢e elemente rasta i sastojinske izgradenosti i po potrebi ih graficki predstauviti:

1. Srednje prec¢nike i visine;

2. Temeljnice i zapremine;

3. Numericku i socijalnu strukturu
4. Izgradenost krosnji;

Dobijene parametre izgradenosti kroSnji za svako stablo upisivati u tabelu dobijenu uz Zadatak 12.
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h — sHcHHA cTabna (m)

| — ancomnyTHa gyEEHA Kponmse (m)

ls— my#mmHa Kpommse ceeTIOCTH (m)

lse — myaHa kpommse ceHke (m)

b — mmEpuHa Kpomse (m)

|; — penaTHEH2 TyawHA Kpombe

bh — xoedHIHjeHT paNTHPEHOCTH KPONTES
R — MaxcHMATHH NOTYIPEeUHHE KPOIIke (m)
[ — IOIYTIPEYIHHE JOBET J671a KPOLIEE (m)
Zp — 3acTpTa MOBPIIHHA - XOPHIOHTAHA [IPOJeKUH)ja Kpomse (m?)
h/d - crenen euTROCTH cTa0IA

h TR R R
4.1. Stepen vitkosti: h/d = ﬁ 4.2. Sredniji polupre¢nik krodnje: ry = %
4.3. Sirina kro$nje: b=2.r 4.4. Duzina krosnje: l=h—-1d

b
4.5. Stepen okrunjenosti: l/h = % 4.6. Stepen rasirenosti: b/h = %
. b [m] A b [m]

4.7. Stepen zdepastosti: b/l = Timl 4.8. Odnos Sirenja: b/d = T
4.9. Povrsinu zastiranja: Zp=r? -7

4.10. Broj stabala u sastojini kada bi sva stabla bila imala ovu povrsinu zastiranja kroSnje:

10 000 [m2] - 0.85
Zp [m?]

N/ha =

4.11. Temeljnica tako simulirane sastojine u kojoj bi sva stabla bila manje-viSe identi€éna posmatranom stablu:

G=g- N/ha

4.12. Zapremina simulirane sastojine:
V=v-N/ha



